
 
 

Referat af grupperådsmøde i Brundurs Gruppe 2024 
Ordinært grupperådsmøde, søndag den 4. februar 2024, hytten i Jyllandsgade 61. 

A. Valg af dirigent og referent 

Dirigent: Lisbeth Kjær Thastum 
Referent: Thomas Kjeldsen 

B. Beretning fra ledergruppen og bestyrelsen 

Familiespejdernes beretning blev fremlagt af Thomas J. Mikroernes beretning blev 
fremlagt af Gitte. Miniernes beretning blev fremlagt af Torben. Juniorernes beretning 
blev fremlagt af Steffen. Troppens beretning blev fremlagt af Thomas J. 
Gruppeledernes beretning blev fremlagt af Mette. Formandens beretning var i forvejen 
lagt på hjemmesiden af Ann Kristina. Beretningerne blev ledsaget af billeder fra 
møderne og turene i årets løb. 

Beretninger fra formanden, gruppelederne og de enkelte afdelinger kan læses på 
brundurs.dk/grupperaadsmoeder. 

C. Fremlæggelse af årsregnskab for det foregående år til godkendelse 

Af forskellige årsager er regnskabet ikke blevet klar til godkendelse. Der vil blive 
indkaldt til ekstraordinært grupperådsmøde, hvor regnskabet kan godkendes. 

Per gennemgik en foreløbig udgave af regnskabet og fortalte om udfordringerne. 
Årsagen er til dels problemer med Medlemsservice, som er opstået i forbindelse med 
en opdatering i foråret. Desuden har kommunen ved en fejl beregnet og udbetalt et 
for stort lokaletilskud, så godt 43.000 kr. skal betales tilbage. Derudover har divisionen 
her i januar 2024 sendt en opkrævning for divisionsturneringen i maj 2023, som 
sammen med det ekstra lokaletilskud kommer til at fremgå som kortfristet gæld på 
årsregnskabet for 2023. 

Posterne på det endelige regnskab vil blive gennemgået nærmere på det kommende 
ekstraordinære grupperådsmøde. 

Regnskabet sendes til godkendelse af revisor. 

Regnskabet vil kunne læses på hjemmesiden, når det er klar. 

D. Behandling af indkomne forslag 

Ingen indkomne forslag.  

https://brundurs.dk/grupperaadsmoeder


 
 
E. Væsentlige beslutninger om gruppens fremtid: udviklingsplan, budget og 

kontingent 

Udviklingsplan: Udviklingsplanen blev gennemgået af John og kan ses på 
brundurs.dk/udviklingsplan-og-aarskalender. Den blev forlænget for to år siden, da 
corona havde forhindret os i at arbejde med den. 

Vi har fokus på synlighed og snakker blandt andet om at gøre facaden mere synlig. 
Desuden deltager vi i Stafet For Livet og forsøger at bygge samarbejder med eksterne, 
lokale organisationer. Vores medlemstal er faldende, hvilket er et generelt problem i 
Udkantsdanmark, men vi vil og skal gøre mere for at få flere spejdere. Vi vil gerne møde 
og lære forældrene at kende, både her på grupperådsmødet, til forældremøder og 
ellers. Vi har gode fysiske rammer og går op i, at det skal se rart ud, når man kommer 
her. Derfor er lokaler blevet renoveret, og der er fortsat planer om renovering. 

Udviklingsplanen tages til revision på kursusdagen den 9. marts 2024, hvor ledere og 
bestyrelsesmedlemmer vil arbejde med, hvad vi i fremtiden vil fokusere på. 

Medlemsudvikling: Vi er nu 77 indmeldte medlemmer, hvor vi i februar 2023 var 91 
medlemmer, i februar 2022 var 100 medlemmer, og i januar 2020 var 83. 

Budget: Budgettet for 2024 vil blive gennemgået og godkendt på det kommende 
ekstraordinære grupperådsmøde. 

Kontingent: Bestyrelsen foreslår, at kontingent fortsætter uændret på 350 kr. halvårligt 
for almindelige medlemmer. Dog foreslår bestyrelsen også, at kontingentet for 
familiespejdere kun er på 175 kr. halvårligt, grundet at familiespejderne kun mødes 
månedligt, samt at kontingentet for klanspejdere nedsættes til 75 kr. årligt 
(lederkontingent), grundet at klanspejderne ofte er en stor hjælp for gruppen. Dette 
blev vedtaget enstemmigt. 

F. Fastsættelse af antallet af bestyrelsens medlemmer under hensyntagen til  
§ 66.2 

18 i alt: 7 forældre; 5 unge; 6 ledere, herunder mindst 1 gruppeleder 

  

https://brundurs.dk/udviklingsplan-og-aarskalender


 
 
G. Valg til bestyrelsen af formand, kasserer og øvrige forældre, unge og ledere 

 
a. bestyrelsesformand 

Ann Kristina Skamriis Andreasen (ikke på valg). 

b. kasserer 

Cecilie Kjær Thastum (opstiller som ung). Valgt ind enstemmigt. 

c. øvrige forældre 

Lisbeth Kjær Thastum (ikke på valg),  
Lena Malling Kristensen (ikke på valg),  
Sarah Jensen (ikke på valg), 
Christian Hyldgaard Klæstrup (opstiller), 
Mette Ville Jensen (opstiller), 
Iben Rose (opstiller). 
Alle valgt ind enstemmigt. 

d. unge 

Jamie Voldby Nielsen (ikke på valg),  
Mathias Kjær Thastum (ikke på valg),  
Sofie Skamriis Andreasen (opstiller), 
Robert Constantin Gorban (opstiller).  
Alle valgt ind enstemmigt. 

e. ledere, herunder mindst en gruppeleder 

Gitte Grau Lehrmann (mikro) (ikke på valg),  
Torben Christensen (mini) (genopstiller),  
Ulrik Haugaard Svanborg (junior) (ikke på valg),  
Thomas Juel Jørgensen (trop/familiespejder) (genopstiller),  
Mette Tolstrup Sørensen (gruppeleder) (ikke på valg),  
John Mathiasen (gruppeleder) (ikke på valg).  
Alle valgt ind enstemmigt. 

H. Valg af gruppens to repræsentanter til Korpsrådet 

Korpsrådsmøde: 15.-17. november 2024. 

John Mathiasen (genopstiller), 
Cecilie Kjær Thastum (opstiller). 
Begge valgt ind enstemmigt. 

Andre er velkomne til at deltage – øvrige deltagere har dog ikke stemmeret. 

  



 
 
I. Valg af gruppens fem repræsentanter af Divisionsrådet 

Divisionsrådsmøde: Dato endnu ukendt. 

Mette Tolstrup Sørensen (genopstiller),  
Ann Kristina Skamriis Andreasen (genopstiller),  
Cecilie Kjær Thastum (genopstiller), 
Gitte Grau Lehrmann (opstiller), 
Lena Malling Kristensen (opstiller). 
Alle valgt ind enstemmigt. 

Andre er velkomne til at deltage – øvrige deltagere har dog ikke stemmeret. 

J. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant 

Revisor: Morten Bruun Jacobsen (genopstiller). Valgt ind enstemmigt. 
Revisorsuppleant: Vælges ikke. 

K. Eventuelt 

Fredag den 8. marts er der Fritidsprisen Award Show, hvor Thomas Kjeldsen er 
nomineret til den nyoprettede pris “Årets Ildsjæl – Spejdersamvirket”. Information om 
tilmelding vil blive sendt til ledere, bestyrelsesmedlemmer og tropsspejdere. 

Ledere og bestyrelsesmedlemmer indkaldes til kursusdag den 9. marts 2024. 

Der blev til grupperådsmødet serveret fastelavnsboller, og efterfølgende var der 
tøndeslagning udenfor. 

 

Godkendelse af referat 
 

 

__________ ____________________________ 
Dato Lisbeth Kjær Thastum,  

dirigent 

__________ ____________________________ 
Dato Ann Kristina Skamriis Andreasen, 

bestyrelsesformand 

Brundurs Õruppe
DET DANS KE s PEJ DERKORP S

. Valg af gruppens fem repræsentanter af Divisionsrådet

Divisionsrådsmøde: Dato endnu ukendt.

Mette Tolstrup Sørensen (genopstiller),
Ann Kristina Skamris Andreasen (genopstiller).
Cecilie Kjær Thastum (genopstiller),
Gitte Grau Lehrmann (opstiller),
Lena Malling Kristensen (opstiller).
Alle valgt ind enstemmigt.

Andre er velkomne til at deltage -øvrige deltagere har dog ikke stemmeret.

J. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant

Revisor: Morten Bruun Jacobsen (genopstiller). Valgt ind enstemmigt.
Revisorsuppleant: Vælges ikke.

K. Eventuelt

Fredag den 8. marts er der Fritidsprisen Award Show, hvor Thomas Kjeldsen er
nomineret til den nyoprettede pris "Ảrets lldsjael- Spejdersamvirket". Information om
tilmelding vil blive sendt til ledere, bestyrelsesmedlemmer og tropsspejdere.

Ledere og bestyrelsesmedlemmer indkaldes til kursusdag den 9. marts 2024.

Der blev til grupperådsmødet serveret fastelavnsboller, og efterfølgende var der
tøndeslagning udenfor.

Godkendelse af referat
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Dato

bsal Thaste
Lisbeth Kjær Thastum,
dirigent

Dato
Auulasthna SAutoas
Ann Kristina Skamriis Andreasen,
bestyrelsesformand


